
 

 

 

 

 

 

 

ATA Nº 76/2012 – Terceira Sessão Ordinária do mês de novembro 

do oitavo Período Legislativo da Décima Quinta Legislatura da Câmara 

Municipal de Gurupi, realizada em 20 de novembro de 2012, na sede 

da Câmara Municipal de Gurupi, localizada na Avenida Maranhão, nº 
2277-A, centro. Às 20hs25min, havendo número legal de Vereadores 

para abertura dos trabalhos e sob a proteção de Deus e em nome do 

Povo de Gurupi, a Senhora Presidente desta Casa de Leis, Vereadora 

Wanda Botelho declarou aberta a presente Sessão Ordinária e 
convidou o Vereador Denes Teixeira para fazer a leitura do texto 

bíblico e a saudação costumeira aos visitante, logo após foi solicitado 

ao Coordenador Legislativo desta casa, Sr. Gleyghston Pinheiro para 

fazer a leitura da Ata da Sessão anterior, que depois de lida, 
discutida, foi aprovada por unanimidade. Ato continuo, a Senhora 

Presidente solicitou ao 2º Secretário da Mesa, Vereador Denes 

Teixeira a leitura das correspondências recebidas e dos projetos de lei 

de nºs 51 e 52. Correspondências recebidas, Ofício 094/2012, de 
autoria do Vereador Kita Maciel, onde comunicar a sua renúncia ao 

Cargo de 1º Suplente da Mesa Diretora desta Casa de Leis, nos 

termos do art. 17 do Regimento Interno; Ofícios 174 e 301, onde 

comunica o não comparecimento dos secretários municipais, Heldeir 

Gomes Carneiro e Erival Horácio de Castilho, convocados para 
prestarem esclarecimentos sobre assuntos de interesse deste 

parlamento nesta data, demais correspondências de praxe e Projeto 

de Lei nº 051, de 12/11/2012, onde “Dispõe sobre a concessão de 

Direito Real de Uso da área do Poder Público Municipal e dá outras 
providências”, de autoria do Poder Executivo.  Projeto de Lei nº 

052, onde “Dispõe sobre a cessão do terreno destinado a 

implantação de Complexo Industrial para a destinação final do lixo 

Pós-Coletado e a permissão de uso de 100% do lixo já depositado no 
lixão e o lixo hospitalar, urbano e rural, industrial, Industrial tóxico e 

os resíduos da construção e demolição. Os projetos lidos foram 

encaminhados as comissões competentes para darem seus devidos 

pareceres. Com a ausência dos convocados e não havendo nada mais 

a tratar, a senhora Presidente declarou encerrada a presente sessão 
às 20hs45min, agradecendo a presença de todos e convidando a 

participarem da sessão ordinária que será realizada no próximo dia 

22. Compareceram a esta Sessão os Senhores Vereadores: Wanda 

Botelho - PR como Presidente, Denes Teixeira - PPS, 2º secretário da 
mesa, Dr. Maurício – PR, Kita Maciel – PMDB, Jonas Barros – PV, 

Marcão do Povo – PR, Professor Cabo Carlos – PT e Professora 

Zenaide – PSB. Com a ausência justificada do Vereador Dinda – PR e 

da Vereadora Marta Barbosa – PSD. O teor completo das 
manifestações e apartes encontra-se gravados em CD de nº 

076/2012, o qual passa a fazer parte integrante desta ata. Câmara 

Municipal de Gurupi, Estado do Tocantins, aos vinte dias do mês de 

novembro de dois mil e doze. 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

Verª. Wanda Botelho                         Ver. Denes Teixeira 

          Presidente                                             2º Secretário 
 

 

 

 

 

 

 

 

 


